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Aşağıdaki sorularımın Türkiye Cumhuriyeti Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sn.

Abdülkadir Uraloğlu tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün

96 ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasınıiçin gereğini saygılarımla arz
ederim. 17/09/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

15 Eylül 2025 tarihinde Bursa’nın Yenişehir Çevre Yolu Kozdere mevkiinde

meydana gelen trafik kazasında, Yenişehir eski Belediye Başkanı Mehmet Kaya hayatını

kaybetmiş, eşi ise ağır yaralanmıştır. Aynı bölgede geçmişte de çok sayıda ölümlü ve

yaralamalı kaza yaşandığı bilinmektedir. Kozdere caddesinden çevre yoluna çıkan araçlann;

çevre yolunun sol tarafından gelen trafik akışını, hemen köşede bulunan çiftlik yapıları

nedeniyle görememesinin, ölümlü kazaların en önemli nedeni olduğu bilinmektedir.

Vatandaşlann can güvenliğini tehdit eden bu tehlikeli kavşak ve yol güzergâhı, defalarca

gündeme getirilmesine rağmen, bölgede gerekli düzenlemeler bir türlü yapılmamıştır. Bu

konuda; bölgeye ilgili alınan istimlak kararma rağmen gerekli yıkımların yapılmamasıyla ilgili

ciddi bir iddia da söz konusudur. Trafiği tehdit eden çiftliğinin sahibi Enver Bal’m

torunlarından Burak Bal’m, Yenişehir AK Parti Gençlik Kolları Başkanı; Enver Can

Bal’ın da Yenişehir AK Parti İlçe Yöneticisi olmasının, yıkımın yapılamamasının gerekçesi

olarak gösterilmektedir.

Bu kapsamda;

SORU 1- Bursa Yenişehir Kozdere mevkiinde son 10 yılda (2015-2025) kaç ölümlü, kaç

yaralanmah, kaç maddi hasarlı trafik kazası meydana gelmiştir?

SORU 2- Bu bölgede kazaların yoğunlaştığı kavşak veya yol kesimleri için bugüne kadar

herhangi bir proje, iyileştirme, yol genişletme, kavşak düzenlemesi veya sinyalizasyon

çalışması yapılmış mıdır? -



SORU 3- Bölge halkı tarafından defalarca şikâyet konusu edilen bu kavşağın, bölgedeki çiftlik

yapılan nedeniyle sürüş güvenliğini tehdit eden mevcut yapısı Bakanlığınız tarafından

incelenmiş midir?

SORU 4- Yıkım kararlarının uygulanmamasında, yer sahiplerinin AKP İlçe Teşkilatı mensubu

olması nedeniyle, özellikle yerel yönetimlere herhangi bir siyasi veya idari baskı söz konusu

olmuş mudur?

SORU 5- Bu bölgede yol güvenliğini sağlamak adına planlanan kısa, orta ve uzun vadeli

çalışmalar nelerdir

SORU 6- Vatandaşlarımızın can güvenliği için alınması gereken ciddi tedbirlerin, hangi

tarihlerde hayata geçirilmesi düşünülmektedir?

SORU 7- Gerekli düzenlemelerin yapılamamasında; bölgeyle ilgili alınan istimlak kararma

rağmen gerekli yıkımların, siyasi baskılar nedeniyle yapılmaması iddiasıyla ilgili olarak. Çevre

Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile bir istişareniz oldu mu veya yıkımla ilgili bir

talepte bulundunuz mu veya bulunmayı düşünüyor musunuz?
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